

嵩岳大地登封,慈善已成为一种风气:爱心人士不胜枚举——其中有一支娘子军,更是风采独具。

爱的故事无穷尽,采摘数“朵”暖人心。

记者 袁建龙 实习生 张朝晖

登封有一支长年奔波在民间慈善一线的娘子军 她们雪中送炭 她们无处不在 她们都是平凡的人,做起事儿来不知疲倦

1 年轻网友冲在前

“请您伸出手,救救这个被伤痛折磨的孩子吧!”3月5日上午,在登封迎仙阁救助烧伤儿贺保龙的募捐现场,美女网友“蓝玫瑰”正向热心市民“现场直播”。在得知未满8个月的贺保龙不幸被烧伤后,由于家贫无钱救治,“蓝玫瑰”和几个热心

女网友联合社会爱心人士为贺保龙募捐救命钱。“蓝玫瑰”本名李少丽,今年26岁,在登封市打工。2012年以来,每逢周末,李少丽都会主动参与登封民间慈善活动,至今已经参加了10多次登封大型民间公益救助活动。

2 人到中年爱无疆

今年51岁的网友“大忽悠”从事民间公益救助已4年,她曾组织参与了登封市东华镇两岁留守儿童郭宝宝烧伤救助活动、汶川地震和玉树地震的爱心募捐活动,也曾不止一次参与嵩山救援行动,而且她与丈夫坚持每年资助一个贫苦大学生。

作为登封市慈善总会副秘书长,45岁的李

双群每年下基层至少两个月,她积极协助总会,广泛开展了“慈善日”、“一日捐”、“爱心冠名基金”、“慈善募捐晚会”等多种形式的慈善活动,动员全市各级各部门、社会各界爱心人士为困难群体奉献爱心,目前已接收社会各界捐款2790多万元,救助困难群众达两万余人次。

3 花甲之年乐奉献

年逾六旬的孙继芝,被誉为“奔走在嵩山脚下的社会公益活动家”。2008年退休后,孙继芝把残困人员作为主要救助对象,免费治病用药,开展爱心救助。2010年8月,登封市告成镇农民高占西被高压电击伤,双腿和一只胳膊被截,胸部全部烧伤,家有70岁老母,3个子女全靠他一人养活。

孙继芝动员登封社会各界爱心人士,一天捐献爱心款约4万元。同时孙继芝又找到世纪星幼教机构董事长申场玄免费接收了高占西4岁的小女儿,还为其大女儿解决了高中生活费。粗算一下,孙继芝协调救助的贫困大学生有30名之多。

今年63岁的申巧珍曾是登封市人大常委会

副主任,现任登封市慈善总会常务副会长,自2010年10月13日登封慈善总会成立任职至今。

两年多以来,申巧珍策划、组织并参与了市慈善总会多个重大募捐、救助活动。如“关爱女性 妇女两癌”项目、“贫困留守、流动儿童午餐补助”、“阳光助学日大型义卖活动”,成立“登封市慈善文化教育基地”等。她总是在第一时间把温暖送给需要帮助的人。

申巧珍常说“人有善意,天地佑之”。她最大的愿望就是希望通过登封慈善事业的发展,让感恩的思想普及到登封市65万人民的心中,让慈善之花在登封大地上生根开花。

占地约1.4平方公里,项目预计投资20亿元 中牟县解放路特色商业街区改造全面铺开

“如果你们选择产权调换,是按1:1的比例进行,如果选择货币安置,将由评估公司对你们的房屋进行评估。”

“那我们的房屋没有建好前我们怎么办?”

“给你们每人每月发放200元的过渡安置费,先支付24个月。”这是4日上午,在中牟县官渡大街水利局家属院4楼庄东营家中,东风路街道赵凯等几名工作人员与拆迁户的一段对话。 记者 张辉 通讯员 尚军胜 邢小玲 文/图



规划道路效果图

2月26日,中牟县特色商业街区改造工程动员会在中牟县委二楼报告厅举行。此次拆迁共涉及943户,其中,国有土地665户(商户115户,住户550户),集体土地278户。在时间紧、任务重的情况下,东风路街道不等不靠,迅速抽调人员成立项目指挥部,抽调12名班子成员、73名机关干部分赴各个拆迁对象户进行宣讲动员。目前,解放路涉及的拆迁户已全部入户宣讲,签订安置

方式征求意见书347户,为工程的早日完工打下了良好的基础。

据了解,解放路北接雁鸣湖景观大道,南连万洪公路、郑民高速,是中牟县老城区贯穿南北的主干道,也是中牟县老城区最繁华的街道之一。近年来,随着县城经济的发展,人流量、车流量急剧增加,已严重影响了人们出行,城市功能已明显滞后于发展需要。2012年,中牟县委、县政府按照新型城镇

化建设规划,决定对解放路进行拓宽改造,并高标准规划了老城区的特色商业街区。此次改造的解放路项目北起贾鲁河,南至陇海铁路立交桥,全长4.9公里,城内双向10车道,工程预计投资1.385亿元。特色商业街区占地约1.4平方公里,项目预计投资20亿元。

规划建成后将大大提升中牟县老城区的交通、居住环境、城市功能等,将使中牟县的城市形象大大提高。

整治科技市场周边环境 金水区执法局在行动

本报讯 科技市场是辐射中部6省的电子产品集散地,但周边秩序混乱,占道现象严重。3月5日,金水区城市管理行政执法局东风路执法中队,对科技市场周边长期违章占道商贩进行了突击整治。按照城市整治提升工作部署,东风路中队联合多个职能部门,对辖区商品集散地、大型商场、辖区衔接处等重点区域,展开为期1个月的集中整治行动。主要整治影响市容市貌、道路交通、长期违章占道及流动摊贩。本次行动是集中整治的首次行动,得到附近群众支持。 记者 王翠

管城区东大街街道 开展环境综合整治

本报讯 近期,管城区东大街街道积极开展以整治店外经营,乱贴乱挂、乱搭乱建,违章牌匾、横幅标语,垃圾杂物等为主要内容的市容环境综合整治行动。加大巡查监管力度,对占道经营、流动商贩进行集中整治;联合环卫工人对路两侧垃圾石块、浮土杂物等进行集中清运。此次整治行动共清理店外经营23家,取缔占道经营32处,清理条幅、彩旗等16处,清除牛皮癣52处,清理垃圾杂物20方,并及时安排执法人员对存在问题地段做好定点值岗工作,巩固治理成果不出现反弹。 记者 杨宜锦 通讯员 帖迪生

这事有点儿意思

新郑市人民医院让受伤的患者交费拍片子
临末医生不看片子说两毛钱创可贴即可解决

□记者 王军方

本报讯 3月4日22时左右,新郑市民靳先生手指被出租车门夹了一下,手指一直流血。他来到新郑市人民医院后,急诊科让他去拍片。靳先生的同行人员缴纳了拍片费用后,片子还没有出来,靳先生再次来到急诊科,问医护人员受伤的手是否需要包扎,一名医护人员却说“两毛钱的创可贴就解决了”。这句话让靳先生非常生气:“既然两毛钱的创可贴就

可以解决,为什么还让我拍片子?”

3月5日,记者来到新郑市人民医院。办公室工作人员宁振东接受了记者采访。

“服务上有问题,我们认可。”他说,血流不止的情况下,可先包扎,像靳先生的情况,可能不需要先包扎。

记者问及“两毛钱创可贴”一事,宁振东说,拍片的工作人员当时与医生进行了电话沟通,所以才说创可贴可解决问题。当记者问宁振东,是谁跟谁打的电话时,他又说自己的说法只是猜想。

GREE 格力
掌握核心科技

1赫兹 好变频

核心科技 就在格力

格力变频技术荣获国家科技进步奖

格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调,2年免费包修

国家科技
进步奖

格力1赫兹,好变频 搜索 好空调·格力造 www.gree.com